



Αθήνα, 3 Οκτωβρίου 2022

Επίκαιρη ερώτηση

Προς Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων

Θέμα: Μεταστέγαση του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου-Λυκείου (ΕΝΕΕΓΥΛ) Περιστερίου στο μεγαλύτερο αλλά ακατάλληλο κτίριο του 14ου Γυμνασίου

Είναι κοινά γνωστό και παραδεκτό ότι στο Δήμο Περιστερίου λειτουργούν συστεγαζόμενες σχολικές μονάδες με διαρκώς αυξανόμενο μαθητικό πληθυσμό, οι οποίες δεν καλύπτονται από τα ήδη υπάρχοντα σχολικά κτίρια. Από το Σεπτέμβριο του 2020, ο Σύλλογος διδασκόντων, ο Σύλλογος γονέων και κηδεμόνων και η Δ/ση του ΕΝΕΕΓΥΛ έχουν ενημερώσει με κάθε πρόσφορο τρόπο, για τις σοβαρές ανάγκες της μονάδας σε υποδομή και προσωπικό προκειμένου να μπορεί να λειτουργεί αποτελεσματικά και να εκπληρώσει το σκοπό για τον οποίο τα σχολεία αυτά θεσμοθετήθηκαν, για όλους/ες τους μαθητές/τριες και τους/τις εκπαιδευτικούς. Λείπουν αίθουσες, εργαστήρια, χώροι συμβουλευτικής, τουαλέτες ΑΜΕΑ, ράμπες προσβασιμότητας, αίθουσα νοσηλείας, κατάλληλη στελέχωση, κλπ.

Το ΕΓΕΕΝΥΛ Περιστερίου φιλοξενούνταν από το 3^ο ΕΠΑΛ Περιστερίου, όπου δεν τηρούνταν κανένα πρωτόκολλο λειτουργίας (ειδικές αίθουσες νοσηλείας και διδασκαλίας, συνοδοί, κλπ), ενώ η κατάσταση κατέληξε να είναι τραγική για τα παιδιά.

Στη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Περιστερίου της 15.9.22, αποφασίστηκε και ανακοινώθηκε αιφνιδίως η συστέγαση του 11^{ου} ΓΕΛ Περιστερίου και του 14^{ου} Γυμνασίου Περιστερίου και η μεταστέγαση του Ενιαίου Ειδικού Επαγγελματικού Γυμνασίου-Λυκείου (ΕΝΕΕΓΥΛ) Περιστερίου. Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 14ου Γυμνασίου Περιστερίου αναγκάστηκε να ζητήσει την ανάκληση της απόφασης, καθώς οι 324 μαθητές στριμώνχονται σε ένα κτίριο που δε διαθέτει τις απαραίτητες υποδομές για αυτόν τον αριθμό. Την ίδια στιγμή ο Δήμος Περιστερίου διαθέτει άλλα δύο σχολικά κτίρια που έχουν αποδοθεί σε τρίτες χρήσεις και θα μπορούσαν με κατάλληλες μετατροπές να φιλοξενήσουν μόνιμα και νόμιμα το ΕΝΕΕΓΥΛ Περιστερίου.

Επειδή για τα προβλήματα της κτιριακής υποδομής το Υπ. Παιδείας είναι πλήρως και έγκαιρα ενημερωμένο χωρίς να έχει υπάρξει λύση μέχρι σήμερα, ενώ η ενίσχυση και η παροχή ποιοτικού εκπαιδευτικού έργου στα ειδικά σχολεία αποτελεί ευθύνη και υποχρέωση της Πολιτείας,

ερωτάται η Υπουργός

1. Γιατί εδώ και δύο χρόνια αποδέχστε τη στέγαση του ΕΝΕΕΓΥΛ Περιστερίου σε κτίρια που δεν πληρούν τις νόμιμες προδιαγραφές; Το κτίριο του 14ου Γυμνασίου πληροί τις νόμιμες προδιαγραφές καταλληλότητας για να στεγάσει το ΕΝΕΕΓΥΛ; Το κτίριο του 11ου ΓΕΛ πληροί τις νόμιμες προδιαγραφές καταλληλότητας για να συστεγάσει και το 14ο Γυμνάσιο;
2. Δεσμεύστε να ενεργήσετε άμεσα έτσι ώστε να ανακληθεί η απόφαση της Δευτεροβάθμιας για συστέγαση του 11ου ΓΕΛ Περιστερίου και του 14ου Γυμνασίου Περιστερίου αλλά και να βρεθεί μόνιμος και νόμιμος χώρος για το ΕΝΕΕΓΥΛ Περιστερίου;

Ο ερωτών βουλευτής

Κρίτων Αρσένης